



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

按真善忍做好人 济南三名法轮功学员身陷冤狱

【明慧网】济南市贺训明、李洪帅、李继红三人，因为信仰法轮大法，按真、善、忍做好人，分别被中共法院非法判刑。二零二二年，贺训明、李洪帅即将冤狱期满，李继红被非法关押在山东省女子监狱。

济南法轮功学员贺训明被非法判刑四年 即将冤狱期满

贺训明，男，今年六十七岁，曾在山东省进出口贸易委员会任处长，身高一米八四左右。二零一八年四月，贺训明被绑架后，有七个月，家人不知他的下落，后被非法判刑四年，被关押在山东省监狱里遭受迫害。二零二二年四月份，贺训明冤狱到期。在山东省监狱，他受到罚站迫害，被罚站一天。

只因坚持修炼法轮功，贺训明多次遭当地警察绑架。二零零一年六月，他被非法劳教三年。在淄博王村山东省劳教所，多次被严管、关小号等迫害。贺训明经常无偿帮助周围的有困难的人，就连普通的劳教人员对贺训明都非常钦佩。

贺训明后被非法关押到济南劳教所，被单独关押在一间监室，不允许下楼、活动，平时活动，有“包夹”监视、跟踪。他一直坚持对大法的正信。

法轮功学员李洪帅被非法判刑四年 今年冤狱期满

李洪帅，男，今年七十岁，山东省枣庄市峰城区人，曾任枣庄市峰城镇劳动局干部，后一直居住在济南市。二零一九年，在济南市一集市上，他因使用真相币，被警察绑架，之后一直被非法关押在济南看守所。后得知被非法判刑，被非法关押在山东省监狱，二零二二

年，冤狱到期。

李洪帅在炼法轮功前，身体非常不好，左边半个身子发凉、腿疼、脚跟疼、腿右边内拧成硬块疼、肚子膨胀、眼睛经常起黑云、血压太高、心脏内起什么泡等等多种疾病。

一九九八年八月，李洪帅修炼法轮功后，病全好了，从此精神愉快、身体健康。在单位，他和同事之间和睦相处，一个人能干五个人的活，单位上下都说他好。在家里，和兄弟姐妹也不争吵了，慈悲待人，真心孝敬母亲；邻里之间友好对待。

在中共迫害法轮功的二十多年中，李洪帅屡遭中共迫害。曾两次被绑架到 610 洗脑班强制洗脑十五天，两次被警察非法拘留十五天。

二零零七年七月，李洪帅被峰城公安非法劳教两年，送往山东省淄博王村镇的山东省第二劳教所，经查体，血压太高，劳教所不收，峰城警察为多拿奖金，多次与劳教所协商，才把他送进劳教所迫害。

因李洪帅不放弃修炼法轮功，枣庄峰城 610、公安警察到他家非法抄家、实施绑架后，家门、院门不给上锁，结果被小偷把家里的物品洗劫一空。

济南市法轮功学员李继红被冤判四年 正在冤狱中

李继红，女，今年七十岁。二零一九年八月二十四日，她在济南市中区井家沟集市上讲真相，被济南市中区白马山派出所警察绑架、关押。在济南市中区公安局国保大队的构陷、操控下，二零二零年十一月份左右，李继红被济南长清区人民法院冤判四年。现被非法关押在山东省女子监狱。◇



好人品

文/辽宁大法弟子

【明慧网】我在工作和生活中为人行事尽量按照法轮大法的真、善、忍要求去做，由此被认为是有“好人品”的人。

■老板说：不是工作能力强，是人品太好了

厂子扩大经营，需要换一个大厂房。老板和我说：静姐，我不是挑好听的，我之所以决定还是在这个区选新厂房，80%的原因是因为你，新区那边给的条件比这边好，但是我和家姐说了，新区距静姐家太远了，我怕静姐离职不干了。静姐，从你到这工作后，我可省心了，如果没有疫情，有你在单位，我出去旅游一个月都放心。不是说你的工作能力有多强，而是人品太好了，我怕你若是离职不干了，我就再也找不到这么好的人了。静姐啊你和我说实话，你五十岁办退休后能不能跟着我一直干到五十五岁？以后我和家姐还要开老年公寓呢！还指望你帮我呢！

我有些泪眼模糊了，平心而说，我没有刻意的去做什么，只是普通的在工作着，没有讨好，更不懂得世故。只是骨子里按真、善、忍的法理做人，在日常的言行中作为一个大法修炼者自然的表现了出

来，才得到了这样的评价与信任。

老板人精明细腻，但办事时急躁，言辞凌厉，疑心很重，用她自己的话说就是，她谁都不相信。

我来到厂之后发现的原因是，老板每天在厂里的时间短，产品从原材料进厂到加工再到出厂，账目不清。原因是：文职人员（内勤）留不住。留不住的原因是，文职人员还要兼做监督员生产中是否产生了废产品和执行对员工的相应罚款，从而造成现场员工和文职人员之间时有矛盾冲突。在我之前的文员就是因为和多个员工吵架、动手而被迫离职的。再有老板对本行业是外行，小厂长人实诚但是话少，从来都是老板问什么？他才说什么。老板觉的里外协调起来费劲。

我来厂之后，把相关账目捋顺清楚，把厂里每天的生产情况汇报给老板，认真完成工作任务，并谦虚的向小厂长和员工请教技术上的问题。我每次和他们说话都面带微笑，语气平和，尊重他们每个人的想法，站在公平公正的角度上处理废活的问题。把他们的困难与合理的要求反映给老板，把因废活给老板造成的损失告诉他们。让他们尽量避免产生废活，如果产生了也坦

然面对，并协调将罚款降到最低。

没有了隐瞒，老板也是能不罚尽量不罚或者少罚。现在废活少了，出现废活他们也会主动报给我。再后来我的工作范围被逐渐的扩大，他们也都很配合。

以前厂子里卖旧废料时，必需有文员、员工和厂长三人，老板也在现场，每次卖旧废料能卖几万元，收废料的和卖废料员工很容易合伙贪钱。现在，每次老板都说：不用等我你就和收废料的称吧！但我都会找一名员工在场。收废料的也几次和老板说：静姐人真好！

■婆婆说：几个儿媳里你的人品第一

丈夫有了外遇，继女儿和儿子私下里一起谴责他们的爸爸，儿子还说想让我与他们的爸爸离婚。继女儿告诉了80多岁的婆婆，婆婆气的边哭边大骂丈夫说：全家人谁都说她好，你怎么不好好过日子，就办那恶心人的事，挺大个岁数你不学好。

我知道这个事后告诉两个孩子：你们的爸爸是这个世界上最爱你们的人，谁都可以指责怨恨他，但是你们不可以，他年龄渐渐大了，你们只能无条件的爱他。我又对婆婆说：谢谢你帮我教育他。婆婆说：我得谢谢你，不和他离婚。

婆婆曾私下里说，几个儿媳里你的人品第一。所以几年中社区人员和派出所警察多次到家中骚扰，婆婆都以自己的方式抵制。

我有好的人品完全是师父教的，感恩慈悲伟大的师父把我教导成为道德高尚的人，让我在这浊世中，如莲花一般亭亭净植。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。